

## Существовало ли древо жизни до создания земли, желания получить в себя?

Автор: Евгений  
07.05.2010 16:12 -

---

Нет, желание получить рождается после исхода света из сосуда. Потому что, до этого нет знания и нет творения. Исход света оставляет после себя память о нем, как самое хорошее, что может быть по сравнению с пустотой, которая осталась в сосуде. И из этого и рождается желание к нему. Ничего не возможно говорить о бесконечности, если нет сосуда, в который и входит этот свет из нее. А после выхода, уже существует желание вернуться в подъем к нему. Но подъем может осуществиться, если сосуд отдает и этим подымает себя к источнику. Древо жизни существовало, но не было знания о нем. Поэтому считается, что для сосуда, оно не существовало. Всех Благ.